

Отчет о деятельности Комитета Администрации города Новоалтайска по жилищно-коммунальному, газовому хозяйству, энергетике, транспорту и строительству за 2024 год

Деятельность Комитета Администрации города Новоалтайска по жилищно-коммунальному, газовому хозяйству, энергетике, транспорту и строительству в 2024 году была направлена на обеспечение благоприятных условий для устойчивого развития жилищно-коммунального комплекса города, создания и развития общественных территорий и зон, а также улучшения благоустройства и инфраструктуры городских территорий – освещенность улиц, состояние дорог, работа городского транспорта, то есть то, что способствует повышению комфортности проживания горожан.

В рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги» в 2024 году приведены в нормативное состояние 5,12 км автомобильных дорог на следующих участках: ул. П.Корчагина (ул. Военстроя - мкр. Дорожник, 7/1), ул. Анатолия (ул. Октябренок, 9а -ул. Магистральная), ул. Космонавтов (пр. Северный - ул. Высоковольтная), ул. Белоярская (от моста через реку Малая Черемшанка до ул. Белоярская,184), ул. Республики (ул. Белоярская - ул. Республики, 31), ул. Пушкинская (ул. Пушкинская, 86 - ул. Белоярская), ул. Лесная (ул. Тимирязева - Лесная, 81). В ходе ремонта была выполнена замена асфальтобетонного покрытия площадью более 36 тысяч кв.м, устройство тротуара - 3,4 тысячи пог.м, выполнено обустройство 8 остановочных пунктов.

В рамках муниципальной программы «Повышение безопасности дорожного движения в городе Новоалтайске» выполнены мероприятия, направленные на предотвращение и сокращение дорожно-транспортных происшествий и случаев травматизма на дороге, в том числе: строительство сетей уличного освещения протяженностью более 4,57 км по улицам: ул. Хлебозаводская, ул. Строительная, ул. Индустриальная, мкр-он Северный, ул. Республики, ул. Вокзальная, ул. Геологов, ул. Драничникова, ул. 2-я Набережная; обустройство двух светофорных объектов Т7 на пешеходных переходах вблизи образовательных учреждений по ул. Белоярская, 164, ул. Вагоностроительная, 7; нанесение дорожной разметки и установление дорожных знаков на улично-дорожной сети города.

В целях благоустройства территории города и содержания улично-дорожной сети выполнено строительство светофорного объекта на пересечении улиц Октябренок и Военстроя.

На территории города Новоалтайска в рамках заключенных муниципальных контрактов между Комитетом ЖКГХЭТС и победителями электронных котировок на право выполнять работы, связанные с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по регулируемым тарифам заключены муниципальные контракты с двумя индивидуальными предпринимателями ИП Решетов А.П., ИП Миняева В.И. и тремя юридическими лицами: ООО «Трансмагистраль», ООО «Комфорттранс», ООО «СитиБас». Кроме того, услуги по перевозке

пассажиров и багажа по нерегулируемым тарифам по маршруту № 5 «Велижановка - Городская больница» оказывает ООО «Трансмагистраль» и ИП Решетов А.П. по маршруту № 11 Белоярск («Боярка») - Городская больница на основании проведенных конкурсных процедур в соответствии с Федеральным Законом № 220-ФЗ.

Пассажироперевозчики обслуживают 16 автобусных маршрутов с использованием транспортных средств категории малого класса, среднего класса вместимостью не менее 36 мест автобусами марки ПАЗ. Ежедневно в городе работают 36 автобусов. Городским общественным транспортом за 2024 год перевезено 2826,8 тысяч человек.

В рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» на территории города реализованы мероприятия муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды городского округа город Новоалтайск».

В ходе реализации программы благоустроены 1 этап сквера «Лес Победы» и пешеходная зона по четной стороне ул. Космонавтов от ул. 40 лет Победы до ул. Высоковольтная.

Выполнен ремонт 4-х дворовых проездов многоквартирных домов: ул. Анатолия, д. 19; ул. Октябрьская, д. 26А; ул. Прудская, д. 9А; ул. Энгельса, д. 2.

В рамках ведомственной целевой программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в городе Новоалтайске на 2020-2029 годы» в 2024 году переселены граждане из 44 квартир, расположенных в аварийном жилом фонде города.

В 2024 году полностью расселены 3 многоквартирных дома (ул. Дёповская, д.11; ул. Дорожная, д. 18; ул. Чкалова, д. 116а).

На учете граждан, нуждающихся в жилых помещениях по состоянию на 31.12.2024 состояло 1063 семей, из них 24 – семьи, имеющие трех и более детей.

В рамках реализации краевой программы «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Алтайского края» на 2014-2043 гг.» и краткосрочного плана на 2024 год на территории города Новоалтайска выполнены работы по капитальному ремонту общего имущества в 10 многоквартирных домах: ул. Барнаульская, д. 4А (ремонт подвальных помещений, относящихся к общедомовому имуществу многоквартирного дома); ул. 8 микрорайон, д. 26; ул. 8 микрорайон, д. 31 (ремонт, замена, модернизация лифтов, ремонт лифтовых шахт, машинных и блочных помещений); ул. 8 микрорайон, д. 6; ул. Анатолия, д. 31; ул. Анатолия, д. 39 (переустройство вентилируемой крыши на вентилируемую крышу, устройство выходов на кровлю); ул. Космонавтов, д. 14; ул. Крылова, д. 3; ул. Парковая, д. 3; ул. Партизанская, д. 8 (ремонт крыши).

В результате выполненных работ по строительству линий наружного освещения в 2024 году дополнительно введено в эксплуатацию 4,57 км сетей наружного освещения, установлено 99 светодиодных светильников. Работы по техническому обслуживанию электрических сетей и

электрооборудования наружного освещения г. Новоалтайска выполняются подрядной организацией в рамках муниципального контракта.

По итогам 2024 года в городе Новоалтайске протяженность линий наружного освещения составила 87,76 км, количество светодиодных светильников – 2 487 шт.

В соответствии с Поручением Президента Российской Федерации В.В. Путина на территории города Новоалтайска продолжается работа по догазификации - подведение газа до границ земельного участка без привлечения средств граждан; уложено более 79 км трубы, выполнены подводки к 3156 домовладениям.

В 2024 году получено положительное заключение государственной экспертизы на строительство объекта «Водоснабжение жилого района Раздолье в г. Новоалтайске Алтайского края».

В период проведения месячников по санитарной очистке в 2024 году в Новоалтайске предприятиями и жителями города приведены в порядок не только закрепленные участки, но и прилегающая к ним территория.

За период проведения санитарной очистки суммарно собрано и вывезено 1763 тонн мусора. В мероприятиях по уборке территорий приняли участие 6254 человек, было задействовано 124 единицы техники. Выполнены работы по благоустройству и содержанию общественного городского кладбища. Общий объем вывезенного и утилизированного мусора составил порядка 2,5 тысяч тонн.

Для своевременного осуществления необходимых мер по подготовке к сезонному безопасному пропуску паводковых вод, а также в целях снижения рисков возможных последствий, вызванных скоплением атмосферных осадков в 2024 году выполнены работы по содержанию системы водоотведения города. Устройство водоотведения выполнено по улицам: ул. Коммунистическая, ул. Буденного, ул. Линейная, ул. Бульвар Роз в районе № 11 и 13а.

В целях благоустройства территории города выполнены работы по цветочному оформлению, обрезке и вырезке сухих ветвей и распилу поваленных деревьев. Валка и обрезка деревьев выполнена по улицам: ул. Октябрьская, ул. Деповская, ул. 1-я Береговая, ул. Пригородная, ул. Прудская, ул. Анатолия, ул. Ударника, ул. Гагарина, ул. Шукшина, ул. Ушакова, ул. Промышленная, 12, ул. Промплощадка. Перевезено и утилизировано около 250,2 тонн порубочных остатков.

Выполнение работ по уборке и содержанию объектов улично-дорожной сети, улиц города в зимний и летний периоды осуществляется подрядными организациями в рамках заключенных контрактов.

В качестве противодействия незаконному обороту наркотических и психотропных веществ на территории города Новоалтайска выявлены и уничтожены очаги произрастания наркосодержащих растений на площади более 3,5 тысяч кв.м.

С целью защиты населения от нападения клещей и от укусов комаров проведена дезинсекция парков и скверов площадью более 97 тысяч кв.м. Работы проводились 2 раза за сезон (от клеща и от комара).

В рамках исполнения полномочий по отлову и содержанию животных без владельцев в 2024 году подрядной организацией выполнен отлов и возврат в естественную среду обитания 61 животное без владельцев.

Председатель Комитета ЖКГХЭС

Т.И. Удовиченко